
MESSI
Presid

DA SILVA

Ministerio da Integracao Nacional - M I
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Säo Francisco e do Parnaiba
Secretaria de Licitacties — pR/SL

ATA N° 3216 ATA de sessäo pUblica de divulgagäo do RelatOrio de Exame e
julgamento da Proposta Financeira da licitagâo Edital n° 13/2014 -
RDC	 MAIOR	 DESCONTO	 -	 PRESENCIAL	 -
FECHADO/ABERTO, que tern por objeto a EXECUCAO DAS
OBRAS E SERVICOS RELATIVOS A COMPLEMENTACAO E
IMPLANTACAO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO
DO MUNICIPIO DE SAO FELIX DO CORIBE, NO ESTADO DA
BAH IA.

As 10h00 (dez horas) do dia 7 (SETE) de JULHO de 2014, no auditOrio na sala 202 do
Edificio Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte - SGA/Norte, Quadra
601, Conjunto I, Brasilia - DF, sob a Presidéncia do Sr. MESSIAS CARVALHO DA SILVA,
Chefe Substituto da Secretaria de LicitagOes, presentes as Sr. a (s) ERICKA ROCHA DA
CUNHA, ARIELLE MARIE MATOS MONTEIRO e VALERIA ROSA CARVALHO,
respectivamente, Presidente e 	 membros da	 Comissao Têcnica de 	 Julgamento, corn
assessoramento juridic° da consultora Renila Lacerda Bragagnoli, corn a finalidade de dar
suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do
exame de mêrito das propostas apresentadas, presente as 	 empresas CTA
EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. ANDRE LUIZ NAVARRO DE BRITO, a
empresa KLLEPPER CONSTRUTORA LTDA - ME, representada pelo Sr. Nebio Jean Carlos
e comigo secretàrio "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessão de divulgagâo do
RelatOrio de Exame e julgamento da Proposta Financeira da licitacäo Edital n° 13/2014, cujo
objeto foi acima descrito. 0 Sr. Presidente informou que apps os devidos ajustes na planilha
orcamentaria fica registrado o valor de R$ 14.421.762,32 ( Quatorze milhoes, quatrocentos e
vinte e urn mil, setecentos e sessenta e dois reais e trinta e dois centavos), ofertado pela
empresa KLLEPPER CONSTRUTORA LTDA - ME como melhor lance. ApOs a leitura do
referido relatOrio de julgamento a empresa CTA EMPREENDIMENTOS LTDA manifestou
interesse em registrar sua inter-10o de recurso. Prosseguindb, o Sr. Presidente convocou a
empresa KLLEPPER CONSTRUTORA LTDA - ME, para comparecer as 10h00 (dez horas)
do dia 11/07/2014, para entrega do envelope n° 2 referente a Documentacäo de Habilitag5o,
convocando tambêm as empresas CTA EMPREENDIMENTOS LTDA e 	 GMEC -
ENGENHARIA E CONSTRUCAO LTDA, para que possa manifesta-se sobre o registro de
intencäo de recurso quanto a documentagäo de habilitagäo da empresa KLLEPPER
CONSTRUTORA LTDA - ME. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente deu por
encerrada a sessâo e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme,
vai assinada pelos presentes, e sera disponibilizada no site cla.X,ocitvasf. , Eu Renato Jose da
Silva	 lsa kon, \a,s, digitei	 e	 assino.	 Brasili-2 1 -,	 7	 d	 lho	 de	 2014.

V\1	 	 . Renato Jose da Silvracksson.
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